

张帅悲喜交加:女单女双出局 混双晋级四强

“没有遗憾,不服接着干!”

美网冷门不断,继男单头号种子梅德维杰夫出局后,2号种子纳达尔也被淘汰了。中国网球“金花一姐”张帅止步美网女单16强后,其搭档东京奥运男双冠军、克罗地亚名将帕维奇晋级混双四强,但她却与乌克兰搭档柯丝堤雅克在最被看好的女双赛事中出局,无缘八强。

与此同时,赛会七号种子、中国组合徐一璠和杨钊煊0比2不敌12号种子多勒海德和桑德斯,也止步女双16强。中国台北选手詹皓晴搭档日本选手青山修子输给三号种子、温网冠军克雷吉茨科娃和西尼亚科娃。至此,本届美网赛场上的中国女双选手已全部结束赛程。

专题撰稿 本报记者 张立

最被看好的女双落败

张帅在本届美网女单、女双、混双三线作战,最被寄予希望的是能在女双卫冕。毕竟在2019年的澳网和2021年的美网,张帅搭档澳大利亚名将斯托瑟两夺大满贯女双桂冠。

然而,在2022赛季的四大满贯女双赛场,张帅更换了四个搭档。在温网获得亚军,创造了今年在大满贯赛事中的最好成绩。在法网和美网均进入16强,澳网止步32强。作为美网女双上届冠军,张帅这次止步16强让人不禁唏嘘。输掉这场比赛后,她的单打世界排名跌出世界前十。

不过在混双赛场上,张帅携手帕维奇凭借抢十的胜利晋级半决赛。这也是张帅继2018年美网、2021年温网和2022年澳网(均搭档皮尔斯)后,第四次杀入大满贯混双半决赛。换句话

说,时隔四年重返美网混双四强,不需要再兼顾女单和女双的张帅将全力以赴,向着个人大满贯首次混双决赛发起冲击。

郑钦文需要克服心理问题

本届美网有5名中国(男女)选手闯入单打32强,实现历史性突破。其中,未满20岁的郑钦文在本赛季的表现可圈可点。对这位大满贯“一年级新生”而言,在澳网挺进第二轮、法网跻身16强、温网和美网都晋级32强,而且法网和温网都输给了最终的冠军,这份成绩单显然非常抢眼。身高1.85米,身体素质极为出色的郑钦文球风稳健,心理成熟,被不少球迷视作大满贯冠军的未来人选。连前世界第一阿扎伦卡也罕见地表扬了郑钦文。阿扎伦卡说自己并不认识郑钦文,但还是因为郑钦文体现出来的超高天赋而留下深刻印象。美网最新WTA女单



世界排名中,郑钦文位列第37,在中国选手中仅次于张帅(第29)。

接下来,郑钦文将征战WTA500赛事东京赛,她说不希望在接下来的赛事中再出现像美网第三轮的情况,因为那场比赛郑钦文败给了自己。“我没有完全发挥出我的实力,在有压力的情况下,我可能需要多历练自己的心境。非常感谢为我加油的中国球迷。”美网出局后的郑钦文有些沮丧。被称作“火箭女孩”的她每一次赢球晋级都是一次新的突破,都会写下新的纪录。期待不久的将来,年轻的她能克服心理问题,接替张帅,早日成为中国女网“新一姐”。

商竣程牵手里奥斯

美网赛场上,中国男网连续突破历史,吴易昺、张之臻杀进大满贯正赛让所有人眼前一亮。另外,本赛季在挑战赛站稳脚跟后,吴易昺、张之臻,包括更年轻的商竣程世界排名都已进入到前200位。商竣程还与前世界第一的里奥斯签订了为期一年的合同,“智利独狼”将执教这位17岁的网坛天才少年。里奥斯目标把商竣程打造成“世界级球员”,力求在最短时间冲进男单世界排名前10。

接下来,里奥斯先带商竣程留在美国参加6站挑战赛,以帮助小商确

保获得2023年澳网资格赛的名额。商竣程目前距离澳网正赛还相差310个积分,通过这6站比赛将有可能直接获得澳网正赛席位。吴易昺表示,中国男网想要突破,需要有一帮人崛起,“现在我们势头慢慢起来了,也希望其他年轻选手趁着势头打更多的比赛,拿到更多积分。”吴易昺希望有更多中国男球员能站上大满贯的舞台,形成集团力量。“中国男网没有人打到过前10、前20,没有这样的榜样。当没有人为我们开创这条路的时候,就自己尽力走出来。”期待商竣程尽快追上张之臻和吴易昺的脚步,形成男网“国产三巨头”。

博格巴手术了,德尚郁闷了,阿莱格里生气了,法国队和尤文图斯则都悬了。伤病在最糟糕的时候找上了博格巴,法国中场却没什么可抱怨的,因为这是他自己选的。

拆除“定时炸弹” 法国队因祸得福

对尤文图斯来说这肯定是个打击,博格巴一场没踢先休战半年,而且还不知道伤愈复出后状态能恢复几成,如果就此一蹶不振那就麻烦了,要知道法国中场拿的可是球队顶薪,而且合同签了四年。

但对法国队来说,博格巴无缘世界杯却未必不是好事。首先在技术层面,蓝军的年轻一代已经成长了起来,皇马的琼阿梅尼在卡塞米罗转投曼联后已经踢上了主力,他的身边还有卡马文加,以博格巴在过去两个赛季的表现,真未必比这两位年轻人强多少。

更关键的一点是除了伤病外,博格巴的兄弟闹墙事件也很麻烦,二哥马蒂亚斯爆料说博格巴请巫师诅咒姆巴佩,由于转账信息清晰可查,博格巴找巫师这件事已是确凿无疑,关键是找巫师干什么,博格巴自己的解释是为了帮助一家非洲儿童提供救助的人道主义机构,无论真假都足

够离谱。

姆巴佩说博格巴给自己打了电话:“他给出了自己的解释,他那个版本的故事,就目前而言,我更愿意相信我的队友,而从球队利益出发,我也会选择相信队友,我们即将迎来世界杯,他已经陷入麻烦中了,我们不能再给他一个麻烦。”

但姆巴佩说得很清楚,他对博格巴的信任只是“就目前而言”,因为案件还在调查中,如果警方查出的真相符合马蒂亚斯的说法,那当然就是另一回事了。

上周,博格巴出席了第二场听证会,他的母亲莫里巴也作为证人出席,并在证言中确认今年7月曾有一伙人找到她并向她索要1300万欧元的保护费,否则就会公布一段可以证明博格巴请巫师诅咒姆巴佩的录音,不过这段录音是否真实存在目前尚未得到确认。

博格巴的世界杯悬了

专题撰稿 特约记者 谢勤德

今夏,博格巴告别曼联回归尤文图斯,法国人期待能在老妇人重返巅峰,意甲豪门也对他寄予厚望,希望他能带领球队夺回意甲冠军,但对双赢的希冀却在7月末遭到打击,7月23日,博格巴完成了回归后的首场比赛,在热身赛中迎战瓜达拉哈拉,24日训

练时,法国人在完成一次常规射门后膝盖不适并退出训练。

检查结果显示博格巴右膝盖外侧半月板损伤,尤文图斯队医给出了两种方案,一是接受半月板缝合手术,优点是痊愈可能性更高,复发可能性更低,更安全可靠;缺点是休战时间更长,三个月起步,最长甚至可能要半年。方案二是半月板清除手术,休战

时间在40天至60天之间,但留下后遗症的概率更高。

8月3日,博格巴终于做出决定,选择了第三种方案——保守治疗。意大利媒体透露称这是博格巴自己找的某位“神医”制定的方案,称能够在一个月内让他回到球场。

博格巴为什么会选择相信神医而非队医?因为他不想错过世界杯。选择半月板缝合手术肯定赶不上世界杯,清除手术也可能要拖到10月份才复出,还得再用一个月左右的时间找状态,法国队中场又是人才济济,万一出点意外,主力位置就没了,至于伤势复发概率高,对俱乐部影响大,只能到时再说了。

但怕什么就来什么,9月3日,博格巴在社交媒体上晒出慢跑视频,看来保守治疗非常成功,9月5日正式回归训练,然后在9月6日的训练中,法国人膝盖伤势复发,并在当天接受了半月板清除手术,尤文图斯主帅阿莱格里直接宣布他今年不会再代表尤文图斯出场比赛:“我算了一下,他要明年1月才能回归,至于能不能参加世界杯,那不是我考虑的问题。”

话虽这么说,简单计算一下就知道了,哪怕是休战40天,博格巴也要到10月中旬才能复出,世界杯11月20日就开打,阿莱格里已经说了今年他不会代表尤文图斯出场比赛,而法国人上一次在正式比赛中出场是4月20日对利物浦,换句话说,博格巴就算能及时伤愈,也已经差不多七个月没踢过正式比赛,德尚敢冒这个险,有必要冒这个险吗?

